



# 臺灣嘉義地方檢察署新聞稿

Taiwan Chiayi District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：114年8月6日

連絡人：主任檢察官江金星

聯絡電話：(05) 2782601\*512

**嘉檢偵辦家暴傷害致死案件，審酌保護民眾生命權益、維護社會治安及被害人家屬權益，認屬社會重大矚目，有必要適度公開說明如下：**

嘉義縣水上鄉於今（6）日凌晨，發生一起人倫悲劇，持刀傷害配偶致死案件，嘉義地檢署蔡宗熙檢察長獲報，相當重視，立即指派王輝興檢察官啟動偵查程序，即刻指揮員警詳細蒐證，並由偵查及公訴檢察官建立工作小組，就將來進行國民法官法案件審理所需之相關證物扣案，於今日上午經警報驗後，迅速至嘉義市立殯儀館相驗，並擇期解剖，查明死因，確認刑事責任歸屬。

犯罪被害人保護協會嘉義分會亦同時啟動即時關懷機制，由專責人員聯繫家屬，提供法律諮詢、心理支持及相關資訊，陪伴家屬處理後續事宜，凝聚力量，協助家屬面對突發狀況。

嘉義地檢署表示，對於社會安全網之建構，本署向來高度重視，除本職依法偵辦、查明事實外，更致力於整合社會支援系統，以被害人權益保障為核心，提供溫暖有感之柔性司法保護措施。